

Развитие каждого ребёнка идёт по уникальному пути, и естественно, что радости и печали разных родителей тоже уникальны. Но все без исключения родители, само собой, хотят дать своим детям самое лучшее, помочь им открыть свои таланты, и в этом деле Интернет - незаменимый помощник. Что бы ни интересовало ребёнка, в сети он сможет найти множество информации по любому вопросу, а кроме того здесь можно пообщаться с друзьями и даже **поиграть**. Так что нет ничего удивительного в том, что дети знакомятся с компьютерами и сетью всё в более раннем возрасте.

Однако знакомство ребёнка с Интернетом - не то дело, которое стоит пускать на самотёк. Несомненно, дети без проблем научатся взаимодействовать с сетью и без помощи родителей, но в Интернете их ждут не только новые друзья, интересные события и весёлые **игры**. Всемирная паутина полна и неприличного контента, причём самое плохое то, что он агрессивно навязывается пользователям в форме разворачивающихся на весь экран баннеров, выскакивающих окон и даже видеороликов. Не меньшую опасность несут в себе и **онлайн игры** - многие из них строятся на насилии и жестокости, что может негативно повлиять на психику ребёнка.

Как же защитить **детей** от негативного влияния сети? Действовать следует с двух сторон: в первую очередь, нужно максимально ограничить демонстрацию неприличного контента. Для этих целей используются программы, блокирующие баннеры - такая функция сейчас встроена в большинстве антивирусов и даже в самих браузерах, но есть и специальные программы и плагины, позволяющие более тонко отобрать блокируемый контент. О важности антивирусов и файерволлов, конечно, можно и не говорить, но хочется подчеркнуть именно необходимость тщательно настроить такие программы. Если антивирус будет блокировать всё подряд, то ребёнок очень быстро научится его отключать.

Другая, и не менее важная задача родителей - показать ребёнку интересные для него ресурсы. В сети есть много детских порталов с полезной информацией, **играми** и возможностями общения, на которых ребёнок с удовольствием будет проводить время, без риска заинтересоваться баннером онлайн казино или наткнуться на матерный текст.

Бесплатная **онлайн игра для детей** Мирчар - один из таких развлекательных и полностью безвредных ресурсов. В волшебном онлайн-мире ребёнка ждут милые и забавные **виртуальные питомцы**, которых он сможет себе завести. Питомца в Миречар можно не только кормить и баловать игрушками, но и одевать с помощью онлайн одежки, а затем выставлять на конкурс красоты, в котором самый оригинально одетый онлайн питомец завоёвывает трофей и приз! Игроки Мирачар очень общительны и всегда готовы помочь новичкам, ответить на их вопросы или дать совет на форуме, в чате или через внутриигровые сообщения. В Миречар есть собственный раздел флеш игр, созданных специально для этой онлайн игры. Флеш игры для девочек и для мальчиков являются главным источником заработка игровой валюты - монет - в Миречар, и среди них имеются логические игры, аркадные, пасьянсы, игры на приготовление еды. Также игроки Мирачар могут проходить квесты, вести торговлю в личном магазине, и даже просто-напросто находить монеты и предметы, гуляя по сайту.

В **бесплатной онлайн игре** Мирчар юных Интернет-пользователей ждут симпатичные

Знакомство ребёнка с интернетом

Автор: Spellblade
02.09.2007 02:11 -

дружелюбные существа, интересные игры и увлекательные приключения. Все дети найдут себе занятие по душе. Конечно же, Мирчар - это

игра
не

только для детей, многие родители, и даже дедушки и бабушки с удовольствием заботятся об

онлайн питомцах

.